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„Diabetologie je velmi rychle se rozvíjejícím lékařským oborem. V naší ambulanci
využíváme při vyšetření moderní diagnostické metody i způsoby léčby. Přijímáme pacienty,
kteří si chtějí nechat změřit hladinu cukru v krvi preventivně, při podezření na vyšší
hladinu cukru nebo v případě akutního vyšetření. Často se setkáváme s tím, že pacienti řeší
onemocnění příliš pozdě. Cukrovka totiž zpočátku nijak nebolí. Zatím máme dostatek
kapacit na to, abychom přijali nové pacienty do tří dnů od objednání,“ říká MUDr. Mária
Vaněčková, nová lékařka diabetologické ambulance brandýské nemocnice.

Diabetologická ambulance brandýské nemocnice se zaměřuje na komplexní léčbu diabetu 1. a 2.
typu i těhotenské cukrovky. Využívá nejnovějších medicínských postupů v diabetologii, včetně
moderních technologií, například senzorů na měření cukru, oční kamery a kontinuálních
monitorovacích systémů na měření hladiny cukru. V případě potřeby dalších doplňujících vyšetření
spolupracuje diabetologická ambulance také s dalšími kvalifikovanými lékaři v rámci areálu
nemocnice (např. kardiologie, nefrologie, nutriční poradentsví).

„V diabetologické ambulanci jsou pacienti našimi rovnocennými partnery. Při léčbě diabetu je velice
důležité, aby pacient chtěl porozumět této nemoci a dělal vše pro to, aby nad ní dokázal převzít
kontrolu. S našimi pacienty proto pracujeme na informovanosti o této nemoci a pomáháme jim s
prevencí i včasným odhalením možných přidružených komplikací. S každým jednotlivcem
nastavujeme léčbu individuálně. Jakékoli zlepšení je pak velkým úspěchem a má velký přínos pro
celkový zdravotní stav,” dodává MUDr. Vaněčková.

Diabetologická ambulance rozšiřuje řadu dalších specializovaných pracovišť, která byla v nemocnici
otevřena v minulém roce, endokrinologickou a nefrologickou ambulanci. Do diabetologické
ambulance se mohou noví pacienti objednat online na webu brandýské nemocnice,
www.nemocnicebrandys.cz.

O Nemocnici Brandýs nad Labem

Nemocnice Brandýs nad Labem – Stará Boleslav zajišťuje profesionální lékařskou péči pro spádovou
oblast s více než 90.000 obyvatel. V dojezdové vzdálenosti z Prahy má k dispozici 144 lůžek, z toho
40 lůžek na interním oddělení, 18 lůžek jednodenní péče (chirurgie, ortopedie, gynekologie), 6 lůžek
na jednotce intenzivní péče a 80 lůžek následné péče. Pacienti se na řadu vyšetření mohou objednat
sami on-line, například na CT, ORL, neurologii, urologickou ambulanci nebo vitamínovou infuzní
terapii.
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